Bilan des activités cyclos  2013

 Du Samedi 14 janvier a fin novembre  quelques 80 parcours d'entrainements collectifs de 60 a 120 km vous ont été proposés pour plus de 6000 km parcourus.

 Également 3 grandes sorties de 148 à 180 km  (nouveaux parcours).

Le 06 Avril  rando Vallée d’Arroux 148 km : 20 participants (19 en 2012)

Parcours sans difficulté, qui nous a emmené par Montchanin – Ciry le noble – Génelard-La Gravoine-Rigny-Gueugnon-Vendenesse /Arroux – Montdemot– Toulon/Arroux-La Boulaye – Charbonnat –St Nizier- Etang – Marmagne – Montée noire – Le Creusot.

Voiture assistance : Alain Meunier

Le 11 Mai Brancion  Cluny 160 km : 15 participants. (13 en 2012) 

Par Montchanin – Germagny – St Gengoux – Brancion – Donzy Le Pertuis – Cluny-Donzy Le National- St Bonnet de Joux – Marizy -  Pont des Vernes – Montceau – Blanzy-Montchanin – le Creusot.

Voiture assistance : Michel Tavernier.

Le 2O Juillet rando Rains 180 km : 13 participants. (12 en 2012)

Sur un parcours modifié mais toujours exigeant, par St Eusébe – Mt St Vincent – Besanceuil – Bonnay – Cortembert – Blanot - ( col de la Croix ) - l'Echelette – Brancion – Mancey - (col des Chévres) - St Gengoux – Rains - retour par Genouilly– Collonge en Charollais – Ciry le Noble – Montceau – Blanzy – Les Bizots – Montcenis - le Creusot .

Voiture assistance : Guy Berthelot et JP Dargaud.

Participation 2013 stable 22 participants - ( 22 en 2012 ) - ( 35 en 2011 ) - ( 36 en 2010) – malgré la météo les mois de Janvier – Février – Mars - Avril connaissent toujours une très grosse participation ( 30 a 35 participants ) pour ensuite chuter au mois de Mai – Juin – Juillet  (seulement une Dizaine de participants) et une reprise 

Participation également à diverses organisations extérieures.

Festivélo.

Parcours du Cœur.

Téléthon 2012.  14 CVS

Week end en Alsace 
Les  cyclosportives, la claudio, la JP Garde, la Louis Pasteur, Courir pour la paix

l' Ardéchoise, la Tournugeoise, L’étape du tour, La Marmotte, La  Charly Bérard  (C Valette 1er en catégorie c), La Cote d’Orienne (J B Honoré 1er en catégorie B).
